

Základní škola Louny, Prokopa Holého 2632, příspěvková organizace	
Kritéria pro přijímání žáků do prvního ročníku pro školní rok 2018/19	
Č. j.:	Účinnost: od 1.4.2018
Spisový znak:	Skartační znak:

O přijetí žáků do 1. ročníku Základní školy Louny, Prokopa Holého 2632, příspěvková organizace rozhoduje ZŠ prostřednictvím ředitelky školy v souladu s ustanovením § 36 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (Školský zákon) a ve znění vyhlášky Města Louny č.2/2017, kterou se stanoví spádové obvody základních škol zřizovaných městem Louny.

Nástup v řádném termínu.

Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku věku. Pro školní rok 2018/19 musí být **datum narození dítěte od 1. 9. 2011 do 31. 8. 2012**

Nástup po odkladu

K zápisu se musí dostavit všechny děti, kterým byl povolen v loňském roce odklad povinné školní docházky.

Začátek školní docházky je možno odložit nejdéle do zahájení školního roku, ve kterém dítě dovrší osmý rok věku.

Předčasný nástup

Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do prosince, je možno zapsat i v tomto školním roce. O předčasný nástup dítěte musí požádat zákonný zástupce a doložit vyjádřením školského poradenského zařízení.

Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od ledna do června, je možno zapsat i v tomto školním roce. O předčasný nástup dítěte musí požádat zákonný zástupce a doložit vyjádřením školského poradenského zařízení a odborného lékaře.

Děti budou přijímány dle následujícího pořadí do naplnění kapacity školy:

- Děti s trvalým bydlištěm ve spádovém obvodu Základní škola Louny, Prokopa Holého 2632, příspěvková organizace podle obecně závazné vyhlášky města Loun.
- Děti s trvalým bydlištěm mimo spádový obvod ZŠ Louny, Prokopa Holého 2632, které mají na ZŠ Louny, Prokopa Holého 2632, příspěvková organizace sourozence.
- Děti s trvalým bydlištěm v Lounech
- Děti ostatní

Rozhodnutí o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání bude zveřejněno pod přiděleným registračním číslem na úřední desce při vstupu do školní budovy a na webových stránkách školy.

Pokud zákonní zástupci žádají o odklad povinné školní docházky, musí žádost doložit doporučením odborného lékaře a školského poradenského zařízení. O povolení odkladu rozhoduje ZŠ prostřednictvím ředitelky školy.

U zápisu jsou rodiče (zákonní zástupci) povinni předložit občanský průkaz a rodný list dítěte, cizí státní příslušníci také doklad o povolení k pobytu.

Ve školním roce 2018/19 plánujeme otevřít čtyři 1. třídy.

V Lounech 21.3.2018

Mgr. Radka Dinková
ředitelka školy

Příloha č.1

OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA MĚSTA LOUNY č. 2/2017

„O stanovení spádových obvodů základních škol zřizovaných městem Louny“

Čl. 1

Stanovení školských obvodů spádových základních škol

Školské obvody spádových základních škol zřízených městem Louny se stanovují takto:

d) **Školský obvod Základní školy Louny, Prokopa Holého 2632, příspěvková organizace,**

tvorí místní část Nečichy a náměstí, ulice nebo jejich části v místní části Louny:

17.listopadu, Benátky, Březenská, Dobroměřická, Kosmonautů, Kpt. Nálepky, K Velodromu, Lužerady, Masarykovy sady, Mělecká, Na Losech, náměstí Benedikta Rejta, náměstí Kpt. Nálepky, náměstí Petra Obrovce, náměstí Zschopau, Petra Obrovce, Parašutistů, Pobřežní, Postoloprtská, Prokopa Holého, pravá strana ulice SNP ve směru na západ, Suzdalské náměstí, Svatopetrské náměstí, Ve Vísce, Vosátkova, Žižkova